



МИНИСТЕРСТВО
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Минсельхоз России)

Департамент ветеринарии
(Депветеринария)

Орликов пер., 1/11, Москва, 107139
Для телеграмм: Москва 84
Минроссельхоз
телефон/факс: (499) 975 51 05, (495) 607 84 67
E-mail: info@vet.mcx.ru
<http://www.mcx.ru>

Руководителям органов
государственной ветеринарной
службы субъектов
Российской Федерации

15.02.2016 № 25/350

Информация об эпизоотической
ситуации в Российской Федерации
за период с 8 по 15 февраля 2016 г.

За период с 8 по 15 февраля 2016 года произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

отменены ограничительные мероприятия (карантин) по АЧС в ЛПХ на территории г. Орехово-Зуево Московской области;

отменены ограничительные мероприятия (карантин) по АЧС в двух очагах на территории участков ФГБУ «Государственный заповедник Калужские засеки» вблизи д. Новая Деревня и с. Заречье Ульяновского района Калужской области;

отменены ограничительные мероприятия (карантин) по АЧС на территории охотхозяйства «Чупаки» в Лысогорском районе Саратовской области;

при исследовании 4.02.2016 в ГНУ ВНИИВВиМ проб патологического материала от трупа кабана, обнаруженного на территории городского пляжа вблизи г. Евпатория Республики Крым, получен положительный результат на АЧС. Указом Главы Республики Крым от 5.02.2016 № 38-у участок пляжа признан инфицированным АЧС объектом, на нем введены ограничения по АЧС;

при исследовании 10.02.2016 в ГБУ «Региональная государственная ветеринарная лаборатория Республики Крым» патологического материала от трупов трех домашних свиней, обнаруженных в поле вблизи с. Чапаево

в Первомайском районе Республики Крым, получен положительный результат на АЧС. Указом Главы Республики Крым место обнаружения трупов свиней признано инфицированным АЧС объектом, на нем введены ограничения по АЧС.

при исследовании 9.02.2016 в ГНУ ВНИИВВиМ проб патологического материала от трех павших кабанов, обнаруженных на территории заказника «Шевырляевский» в Шацком районе Рязанской области, получен положительный результат на АЧС;

при исследовании 11.02.2016 в ГНУ ВНИИВВиМ патологического материала от трупов 5 кабанов, обнаруженных на территории уроцища «Радилово» общедоступных лесных угодий в Холмском районе Новгородской области, получен положительный результат на АЧС;

В режиме карантина по АЧС среди домашних свиней на 15.02.2016 находится 6 очагов: 2 – в г. Пензе, 2 – на территории Пензенской области и 2 – на территории Республики Крым, а также 1 инфицированный АЧС объект в Республике Крым.

В дикой фауне на 15.02.2016 г. в режиме карантина находится 8 инфицированных АЧС объектов (3 - в Саратовской и по 1 – в Московской, Рязанской, Новгородской и Псковской областях и Республике Крым).

В период с 8 по 15 февраля выявлено 2 неблагополучных пункта по бруцеллезу животных:

1 - в Карачаево-Черкесской Республике на территории аула Псыж (заболело 2 головы КРС) в Абазинском районе;

1 = в Республике Дагестан на территории с. Боранчи (заболело 4 головы КРС) в Ногайском районе.

В целях недопущения распространения заразных болезней животных прошу руководствоваться данной информацией при решении вопросов ввоза животных всех видов, в том числе птицы, продуктов животного и растительного происхождения и кормов, инвентаря и иных материально-технических средств из указанных выше регионов.

Директор

В.Н.Боровой